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RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION:
TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

The above warning is located on the rear of the unit.
L’avertissement ci-dessus est situé sur 1’arriere de 1’unité.

Explanation of Graphical Symbols
Explication des symboles

The lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral triangle is intended to alert
the user to the presence of uninsulated “dangerous voltage” within the product’s enclosure that
may be of sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.

L’éclair avec une fleéche a I’intérieur d’un triangle équilatéral est destin€ a attirer 1’attention de
I’utilisateur sur la présence d’une « tension dangereuse » non isolée a I’intérieur de I’appareil,
pouvant étre suffisamment élevée pour constituer un risque d’électrocution.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the pres-
ence of important operating and maintenance (servicing) instructions in the literature accom-
panying the product.

Le point d’exclamation a I’intérieur d’un triangle équilatéral est destiné a attirer 1’attention de
I’utilisateur sur la présence d’instructions importantes sur I’emploi ou la maintenance (répara-
tion) de 1’appareil dans la documentation fournie.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

PRECAUTIONS CONCERNANT LA SECURITE

Read these instructions.
Keep these instructions.
Heed all warnings.
Follow all instructions.
Do not use this apparatus near water.
Clean only with dry cloth.
Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions.
Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (includ-
ing amplifiers) that produce heat.
Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades
with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding prong. The
wide blade or the third prong are provided for your safety. If the provided plug does not fit into your outlet,
consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.
10 Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles,
and the point where they exit from the apparatus.
11 Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.
12 Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer,
or sold with the apparatus. When a cart is used, use caution when moving the cart/
apparatus combination to avoid injury from tip-over.
13 Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of o
time.
14 Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the AT
apparatus has been damaged in any way, such as power-supply cord or plug is dam- ~—
aged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to
rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.
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WARNING
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS APPARATUS TO RAIN OR
MOISTURE.
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Lire ces instructions.

Conserver ces instructions.

Tenir compte de tous les avertissements.

Suivre toutes les instructions.

Ne pas utiliser ce produit a proximité d’eau.

Nettoyer uniquement avec un chiffon propre et sec.

Ne pas bloquer les orifices de ventilation. Installer ’'appareil conformément aux instructions du fabricant.
Ne pas installer I’'appareil a proximité d’une source de chaleur comme un radiateur, une bouche de cha-
leur, un poéle ou tout autre appareil (y compris un amplificateur) produisant de la chaleur.

Ne pas modifier le systeme de sécurité de la fiche polarisée ou de la fiche de terre. Une fiche polarisée dis-
pose de deux broches dont une est plus large que I'autre. Une fiche de terre dispose de deux broches et
d’une troisiéme pour le raccordement a la terre. Cette broche plus large ou cette troisieme broche est des-
tinée a assurer la sécurité de I'utilisateur. Si la fiche équipant I'appareil n’est pas compatible avec les pri-
ses de courant disponibles, faire remplacer les prises par un électricien.

10 Acheminer les cordons d’alimentation de sorte qu’ils ne soient pas piétinés ni coincés, en faisant tout

spécialement attention aux fiches, prises de courant et au point de sortie de I'appareil.

11 Utiliser exclusivement les fixations et accessoires spécifiés par le fabricant.
12 Utiliser exclusivement le chariot, le stand, le trépied, le support ou la table recom-

mandés par le fabricant ou vendus avec cet appareil. Si I'appareil est posé sur un
chariot, déplacer le chariot avec précaution pour éviter tout risque de chute et de

blessure. o
13 Débrancher I’appareil en cas d’orage ou lorsqu’il doit rester hors service pendant
une période prolongée. AT
~—

14 Confier toute réparation a un personnel qualifié. Faire réparer I’appareil s’il a subi

tout dommage, par exemple si la fiche ou le cordon d’alimentation est endommagé, si du liquide a coulé
ou des objets sont tombés a 'intérieur de I’appareil, si I'appareil a été exposé a la pluie ou a de I’humidité,
si ’appareil ne fonctionne pas normalement ou est tombé.
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AVERTISSEMENT
POUR REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE OU DE DECHARGE ELECTRIQUE, N'EXPOSEZ PAS CET
APPAREIL A LA PLUIE OU A 'HUMIDITE.
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PRECAUTIONS
D'USAGE

PRIERE DE LIRE ATTENTIVEMENT
AVANT DE PROCEDER A TOUTE
MANIPULATION

Rangez soigneusement ce manuel pour
pouvoir le consulter ultérieurement.

/\ AVERTISSEMENT

Débranchez la fiche électrique de la prise secteur lorsque
vous n'utilisez pas I'appareil pendant un certain temps ou
en cas d'orage.

Veillez a brancher l'instrument sur une prise appropriée
raccordée a la terre.

Ne pas ouvrir

Cet appareil ne contient aucune piéce nécessitant
I'intervention de I'utilisateur. N'ouvrez pas l'appareil et ne
tentez pas d'en démonter les éléments internes ou de les
modifier de quelque fagon que ce soit. Si l'appareil
présente des signes de dysfonctionnement, mettez-le
immédiatement hors tension et faites-le contréler par un
technicien Yamaha qualifié.

Prévention contre l'eau

Veillez a toujours observer les précautions
élémentaires énumérées ci-aprés pour éviter de
graves blessures, voire la mort, en raison d'un choc
électrique, d'un court-circuit, de dégats, d'un incendie
ou tout autre risque. La liste de ces précautions n'est
pas exhaustive :

Alimentation/cordon d'alimentation

Ne laissez pas le cordon d'alimentation a proximité de
sources de chaleur, telles que des radiateurs ou des
éléments chauffants. Evitez de le plier de fagon excessive ou
de I'endommager de quelque maniére que ce soit, de placer
dessus des objets lourds, de le laisser trainer 1a ou I'on
pourrait marcher ou trébucher dessus. Evitez d'enrouler
dessus d'autres cébles.

Utilisez uniquement la tension requise pour I'appareil. Celle-ci
est imprimée sur la plaque du constructeur de I'appareil.

Utilisez uniquement le cordon/la fiche d'alimentation fourni(e).

Si vous avez l'intention d'exploiter cet appareil dans une zone
géographique différente de celle ou vous I'avez acheté, le
cordon d'alimentation fourni pourra se révéler incompatible.
Renseignez-vous aupres de votre distributeur Yamaha.
Vérifiez régulierement I'état de la fiche électrique et de
chaque prise. Le cas échéant, dépoussiérez-la ou
nettoyez-la. Le non-respect de ces consignes peut provoquer
un choc électrique, un court-circuit ou un incendie.

Lors de l'installation de I'appareil, assurez-vous que la
prise secteur que vous utilisez est facilement accessible.
En cas de probleme ou de dysfonctionnement, coupez
immédiatement I'alimentation et retirez la fiche de la prise.
Méme lorsque le commutateur d'alimentation est en
position désactivée, I'appareil n'est pas déconnecté de la
source d'électricité tant que le cordon d'alimentation reste
branché a la prise murale.

N'exposez pas l'appareil a la pluie et ne I'utilisez pas prées
d'une source d'eau ou dans un milieu humide. Ne déposez
pas dessus des récipients (tels que des vases, des
bouteilles ou des verres) contenant des liquides qui
risqueraient de s'infiltrer par les ouvertures. Si un liquide, tel
que de I'eau, pénetre a l'intérieur de I'appareil, mettez
immédiatement ce dernier hors tension et débranchez le
cordon d'alimentation de la prise secteur. Faites ensuite
controler I'appareil par un technicien Yamaha qualifié.
N'essayez jamais de retirer ou d'insérer une fiche électrique
avec les mains mouillées.

Perte de capacités auditives

Evitez de régler les commandes de I'égaliseur et les
commandes LEVEL sur le niveau maximum. Selon I'état des
appareils connectés, un tel réglage peut provoquer un
feedback capable de provoquer une perte de capacités
auditives et d'endommager les haut-parleurs.

N'utilisez pas les enceintes de maniere prolongée a un
niveau sonore trop élevé ou inconfortable pour l'oreille, au
risque d'endommager irrémédiablement votre ouie. Si vous
constatez une baisse d'acuité auditive ou que vous
entendez des sifflements, consultez un médecin.

Lorsque vous mettez le systéme audio sous tension,
allumez toujours I'appareil en DERNIER pour éviter
d'endommager votre ouie et les haut-parleurs. Lors de la
mise hors tension, vous devez éteindre I'appareil en
PREMIER pour la méme raison.

Prévention contre les incendies

Ne placez pas d'objets brilants ou de flammes nues a
proximité de l'appareil, au risque de provoquer un incendie.
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En cas d'anomalie

Si I'un des problémes suivants se produit, coupez

immédiatement I'alimentation et retirez la fiche électrique

de la prise.

- Le cordon d'alimentation est effiloché ou la fiche
électrique endommagée.

- Une odeur inhabituelle ou de la fumée est émise.

- Un objet est tombé a l'intérieur de I'appareil.

- Une brusque perte de son est survenue durant I'utilisation
de l'appareil.

- L'appareil présente des fissures ou des dégats visibles.

Faites ensuite contréler ou réparer I'appareil par un

technicien Yamaha qualifié.

Si I'appareil vient a tomber ou a s'endommager, coupez

immédiatement l'interrupteur d'alimentation, retirez la fiche

électrique de la prise et faites inspecter I'appareil par un

technicien Yamaha qualifié.

/\ ATTENTION

Observez toujours les précautions élémentaires
reprises ci-dessous pour éviter tout risque de
blessure corporelle, a vous-méme ou votre entourage,
ainsi que la détérioration de I'instrument ou de tout
autre bien. La liste de ces précautions n'est

toutefois pas exhaustive :

Alimentation/cordon d'alimentation

Veillez a toujours saisir la fiche et non le cordon pour
débrancher I'appareil de la prise d'alimentation. Si vous
tirez sur le cordon, vous risquerez de I'endommager.

Emplacement

Ne placez pas I'appareil dans une position instable afin
d'éviter qu'il ne se renverse accidentellement et ne
provoque des blessures.

Assurez-vous de ne pas obstruer les orifices d'aération.
L'appareil posséde des orifices d'aération sur ses latérales
qui sont destinées a le protéger contre I'élévation excessive
de sa température interne. Veillez tout particuliérement a ne
pas placer I'appareil sur le cété ou a I'envers. Une mauvaise
aération peut entrainer la surchauffe et I'endommagement
de I'appareil, ou méme provoquer un incendie.

Lors de I'utilisation de I'appareil :

- Evitez de couvrir I'appareil & l'aide d'un tissu.

- N'installez pas I'appareil sur de la moquette ou un tapis.
- N'utilisez pas I'appareil dans un lieu clos, mal aéré.

EMX5 Mode d’emploi
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Une mauvaise aération peut entrainer la surchauffe voire
I'endommagement de I'appareil ou méme provoquer un
incendie. Si vous comptez utiliser cet appareil dans un
espace réduit autre qu'un rack conforme a la norme EIA,
veillez a ce qu'il y ait un espace suffisant autour de
I'appareil : au minimum 30 cm au-dessus, 30 cm sur les
cotés et 30 cm a l'arriere.

Ne disposez pas I'appareil dans un emplacement ou |l
pourrait entrer en contact avec des gaz corrosifs ou de I'air
a haute teneur en sel, car cela pourrait provoquer des
dysfonctionnements.

Avant de déplacer l'appareil, débranchez-en tous les
cébles connectés.

Si l'appareil est monté sur un rack conforme a la norme EIA,
lisez attentivement la section « Précautions pour le montage
enrack » a la page 16. Une mauvaise aération peut
entrainer la surchauffe et I'endommagement de I'appareil,
ou méme provoquer un incendie.

Connexions

¢ N'utilisez pas de cébles d'enceinte dotés d'un connecteur
a boitier métallique. Cela pourrait entrainer un choc
électrique en raison de la différence de tension. Utilisez
des cébles de haut-parleur dotés d'un connecteur au
boitier non métallique ou d'un connecteur isolé.

Avant de raccorder 'appareil a d'autres dispositifs, mettez
toutes les unités concernées hors tension. Et, avant de
mettre tous les appareils sous/hors tension, vérifiez que tous
les niveaux de volume sont réglés au minimum. Le
non-respect de ces précautions peut provoquer un choc
électrique ou endommager I'équipement.

Utilisez uniquement des cables d'enceinte pour connecter
les enceintes aux prises correspondantes. L'utilisation
d'autres types de cébles peut provoquer un incendie.

Entretien

Yamaha ne peut étre tenu responsable ni des
détériorations causées par une utilisation impropre de
I'unité ou par des modifications apportées par
I'utilisateur ni de la perte.

¢ Retirez la fiche d'alimentation de la prise secteur lors du
nettoyage de I'appareil.

Précautions de manipulation

e Evitez d'insérer ou de faire tomber des objets étrangers
(papier, plastique, métal, etc.) dans les fentes ou les
ouvertures de |'appareil (trous d'aération, panneaux, etc.).
Si cela se produit, coupez immédiatement |'alimentation,
débranchez le cordon d'alimentation de la prise et faites
controler I'appareil par un technicien Yamaha qualifié.

* Ne vous appuyez pas sur l'appareil et ne déposez pas
dessus des objets lourds. Evitez d'appliquer une force
excessive en manipulant les touches, les sélecteurs et les
connecteurs afin de prévenir les blessures.

EMX5 Mode d’emploi

AVIS

Pour éviter d'endommager le produit ou de perturber son
fonctionnement, de détruire des données ou de détériorer
le matériel avoisinant, il est indispensable de respecter les
avis ci-dessous.

B Manipulation et entretien

* N'utilisez pas I'appareil a proximité d'un téléviseur, d'une
radio, d'un équipement AV, d'un téléphone mobile ou
d'autres appareils électriques. Ces équipements
pourraient en effet produire des interférences.

* N'exposez pas l'appareil a des poussiéres ou des
vibrations excessives ou a des conditions de chaleur et
de froid extrémes (a la lumiére directe du soleil, a
proximité d'un radiateur ou dans une voiture en pleine
journée) afin d'éviter de déformer le panneau ou
d'endommager les composants internes.

* Ne déposez pas d'objets en vinyle, plastique ou
caoutchouc sur I'appareil, car ceux-ci risqueraient de
décolorer le panneau.

* Placez les céables d'entrée des appareils tels que les
microphones ainsi que les circuits d'amplificateur de
microphone haute sensibilité a I'écart des cébles
d'enceinte. Assurez-vous en outre que le cordon
d‘alimentation se trouve a au moins 1 cm des cables
d'‘enceinte. Le courant d'une intensité excessive
circulant dans les cables d'enceinte risque de provoquer
du bruit acoustique ou une interférence
électromagnétique.

Utilisez un chiffon doux et sec pour le nettoyage de
I'appareil. N'utilisez jamais de diluants de peinture, de
solvants, de produits d'entretien ou de lingettes de
nettoyage imprégnées de produits chimiques.

* Une condensation peut se former dans I'appareil en
raison de modifications rapides et considérables de la
température ambiante, lorsque I'appareil est déplacé
d'un endroit & un autre ou lorsque l'air conditionné est
activé ou désactivé, par exemple. L'appareil risque
d'étre endommageé s'il est utilisé en présence de
condensation. S'il y a lieu de penser que de la
condensation s'est formée, laissez I'appareil hors
tension pendant quelques heures jusqu'a ce que la
condensation ait totalement disparu.

Utilisez la sortie de cet appareil uniquement pour com-
mander les enceintes.

» Toujours laisser l'appareil hors tension lorsqu'il est inutilisé.

B Connecteurs

* Les connecteurs de type XLR sont cablés comme suit
(norme IEC60268) : broche 1 : masse, broche 2 : point
chaud (+) et broche 3 : point froid(-).

* Utilisez uniquement des fiches Neutrik NL4 pour le
branchement des connecteurs speakON.

Informations

m A propos de ce manuel

e Les illustrations et les indications de I'écran a cristaux
liquides présentées dans ce manuel le sont a titre
informatif uniquement.

* Les noms de société et de produit de ce manuel sont
des marques commerciales ou des marques déposées
de leurs sociétés respectives.

* Pour les modéles européens
Les informations acheteur/utilisateur sont spécifiées par
la directive EN55103-2:2009.

Conforme aux environnements : E1, E2, E3 et E4

* Des astuces utiles sont indiquées dans « NOTE ».



Merci d'avoir acheté le POWERED MIXER EMXS5 de Yamaha. Ce produit est une console de mixage amplifiée qui mélange des sources sonores multiples

pour les représentations en direct d'un groupe ou d'autres événements. Ce mode d'emploi permet aux utilisateurs non expérimentés en matiere de consoles

de mixage d'installer et de configurer les connexions. Il explique également comment utiliser le produit. Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi afin

de tirer le meilleur parti de votre produit et de pouvoir en profiter longtemps et pleinement. Apres avoir lu ce mode d'emploi, veuillez le conserver afin de

pouvoir le consulter ultérieurement.
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Principales caractéristiques

Plage compléte de canaux d'entrée

Ce modele est équipé de quatre canaux d'entrée mono (canaux 1 & 4) et de quatre canaux d'entrée mono/stéréo (canaux

5/6a 11/12).

11 est possible de raccorder jusqu'a huit microphones. Les appareils d'enregistrement de type externe tels que les
claviers et les lecteurs de CD peuvent également étre raccordés a chaque canal. En outre, le canal 4 peut étre utilisé
avec des entrées Hi-Z utilisées pour raccorder directement un instrument tel qu'une guitare ou une guitare basse.

Compressor

Cet appareil est équipé de la fonction populaire COMP a 1 bouton utilisée sur les modeles des séries MGP et MG. 11
suffit d'actionner une simple commande pour obtenir une compression optimale pour les chants et les instruments.

Effets et traitement des signaux intégraux et professionnels

Cet appareil est équipé d'une section DSP intégrale puissante, qui fournit les effets et les processeurs suivants :
* Un total de 24 effets différents équivalents a ceux de notre célebre série de processeurs d'effet SPX utilisée par les

professionnels. (Reportez-vous a la page 9.)

* Un suppresseur de feedback, qui évite automatiquement les bruits de feedback indésirables. (Reportez-vous a la

section @, page 11.)

* Un EQ principal, qui permet de régler facilement le son principal en fonction de I'utilisation. (Reportez-vous a la

section @, page 11.)
Amplificateur haute efficacité de catégorie D

Ce modele est équipé d'un amplificateur de puissance haute efficacité intégré. Econome en énergie, il offre des niveaux

de sortie de volume élevés tout en restant relativement 1éger.

11 offre en outre une fonction de protection contre les surcharges, pour davantage de fiabilité.

Fixation du rack

Cet appareil peut étre monté sur un rack de 19 pouces a I'aide du RK-EMX7 (supports de montage en rack) vendu

séparément.

Accessoires (Veuillez vérifier qu'ils sont inclus avec votre mixer.)

» Cordon d'alimentation secteur (2,5 m)

» Spécifications techniques (uniquement en anglais) : Elles incluent les spécifications générales, les caractéristiques

d'entrée/de sortie ainsi qu'un schéma fonctionnel.
* Mode d'emploi (le présent document)

EMX5 Mode d’emploi
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Guide de demarrage rapide

Utilisation des enceintes/ Commandes de

1. Désactivez (L) tous les commutateurs l'égaliseur

Exemple de raccordement : ' IR
(y compris le commutateur [ () ]
(Alimentation)). @ & ﬁ & @ ﬁ ﬁ &

MID  y 256z |MID gy 2504 |MID y 2568z |MID y 250t |MID y 2568z [MID g 25kt |MID y 250k [MID g 25k

45@ 5. s | - s | - @ = o 45@« 45@ 45@"5
5 E e

Low, 3 ‘

2. Raccordez les appareils que vous comptez
utiliser.
(Le schéma de droite montre un exemple de raccordement.
Reportez-vous également au schéma de gauche.)

B Précautions lors du raccordement des enceintes
Raccordez une seule enceinte passive (enceinte sans .
amplificateur interne) aux prises [SPEAKERS A/B]

correspondantes. La transmission du signal depuis les deux
prises [SPEAKERS A/B] vers une seule enceinte risque
2. d'entrainer un dysfonctionnement.
1 2 3 4 5/6 7/8 9/10
Haut-parleurs . .Velllef a 1nsefer coAmpletAemeAnt’les cébles de haut-parleu.r m;‘ M - "
passifs jusqu'a ce qu'ils soient bien fixés. Pour raccorder une prise . . — s 1@) 7 1@) @ "
I e (PO e P e |pE) e ) | |
° s speakON, insérez-la complétement, puis tournez-la jusqu'a ce ke O [ 0 b"‘ N ®)
=L : ‘ ©
c mic

Cordon
d'alimentation
secteur

Pour plus de détails sur le raccordement des enceintes, ‘ | ‘
reportez-vous a la page 14. \\ ! |
3. Branchez le cordon d'alimentation fourni.

Ordre de branchement :

Exemple de

qu'elle se Verrouille. MIC / LINE ‘ MIC / LINE I MIC / LINE | MIC / LINE :
Utilisez des cables d'enceinte équipés de poignées de D =N =N =\ 7 & ”
connecteur isolées (boitier). @ @@ \< 9 Q % 6 2
£ £ ] % ®
| 1
—
—a —

Prise de mixer [AC IN] — Prise murale raccordement
3 NOTE , . . ,
Lorsque vous débranchez le cordon d'alimentation, procédez
@ dans l'ordre inverse. (Prise murale — Prise de mixer [AC IN])
e w O@ Mettez le commutateur [Hi-Z]
e I i o e 4. Tournez toutes les commandes [LEVEL] et - Microphone (eFr; pOSIttlon de m‘alrche- .
. i eportez-vous a la section
Panneau arriére (Voir page 12.) MASTER [LEVEL] sur « 0 », et réglez les x 3 @ de la page 10.)
commandes d'égaliseur sur la position « ¥ »,
AvIS , , 5. Réglez le commutateur [ B MIC/ = LINE] sur
Ne regroupez/nouez pas le cordon d'alimentation et les I iti WLMIC » |
cables des enceintes lorsqu'ils sont en cours d'utilisation. En a position « » lorsque vous
raison de la forte intensité du courant qui circule dans les raccordez un microphone, et sur la position
cables des enceintes, du bruit acoustique ou une interféren- « = LINE » lorsque vous raccordez un

ce électromagnétique peut se produire. . . .
gnetique p P instrument ou un appareil audio.

Clavier
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Guide de démarrage rapide

6. Lorsque vous raccordez un microphone a condensateur, mettez

le commutateur [PHANTOM +48V] en position de marche (= ).

7. Mettez le systéme sous tension.
Ordre de commutation :

Instrument ou dispositif audio — Commutateur [ d) ] (Alimentation) de mixer

/\ AVERTISSEMENT

Lorsque vous mettez I'appareil hors tension, il est possible que les enceintes
émettent un bruit fort et désagréable. Pour éviter cela, commencez par mettre le
commutateur [ d) ] (Alimentation) du mixer en position d'arrét, puis éteignez

8. Réglez la commande [LEVEL] du canal sur lequel I'appareil est

raccordé sur la position « ¥ »,

9. Utilisez la commande STEREO MASTER [LEVEL] pour régler le

volume sonore global.

10. si nécessaire, réglez la balance de niveau des appareils rac-

@ YAMAHA wwwwwwwwwww EMX5S
e
5 L
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Amplificateur de

puissance
[ — NOTE
@ Do On raccorde habituellement les encein-
. tes via les prises [SPEAKERS A/B] si-
Lecteur audio tuées sur le panneau arriére. Cependant,
portable pour un niveau de sortie supérieur ou si
° ° vous souhaitez ajouter d'autres encein-

Haut-parleurs passifs tes, raccordez les enceintes via un am-
plificateur de puissance branché sur la
prise [STEREO OUT].

cordés a l'aide des commandes [LEVEL] pour les canaux 1 a
11/12.

Optimisation des réglages de volume

® Le volume est trop fort

Réglez la commande [LEVEL] sur la position minimum (zéro). Réglez le commutateur
[ L MIC/ = LINE] sur la position « s LINE », puis augmentez lentement la
commande [LEVEL] jusqu'a atteindre le volume souhaité.

® Le volume est trop faible

Réglez la commande [LEVEL] sur la position minimum (zéro). Réglez le commutateur
[ L MIC/ = LINE] sur la position « M MIC », puis augmentez lentement la
commande [LEVEL] jusqu'a atteindre le volume souhaité.

EMX5 Mode d’emploi
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Guide de démarrage rapide

Utilisation du compresseur /’

1 2 3 4 5/6 7/8 9/10 1/12
Lorsque le compresseur est appliqué au chant, il continue d'émettre en sortie le l FolBoaE R o R o R AR v 2k o

niveau d'entrée tout en réduisant le niveau des passages forts et en augmentant celui @ @ @
des autres passages. En outre, il rend chaque son plus clair, ce qui permet a I'auditeur ; e
d'entendre le chant plus distinctement.
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1. Réglez les commandes [COMP] jusqu'a obtenir le son souhaité pour les

canaux pour lesquels vous voulez augmenter la compression. R TR
Tournez la commande vers la droite pour augmenter le niveau de compression. Evitez de régler une % @% @ @% 1@
valeur trop élevée, une compression trop importante pouvant engendrer un feedback. 1 2 3 4 s/ e | e | we
[LINE RS (O3 vveas | MO uneaL I3 unea:
FE e | PN e (DN v |EEER ez |2 (\ ,) ‘@:) 9 @ @ n
Sortie HoBo o o= = | L
0 (Min) I con. | oo | BT o | . (\ ) @) o © 9 2

MIC / LINE | MIC / LINE | MIC/LINE | MIC / LINE Mic MiC Mic MiC

©

* 10 (Max)

QREKILIEILIE

Entrée

Applications courantes de compresseur

En plus du chant, le compresseur peut servir & améliorer le son
d'instruments tels que guitares, guitares basses et batteries.
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Guide de démarrage rapide

Utilisation des effets intégrés

@YAMAHA eEMxs
z . Il est possible d'ajouter des effets sonores particuliers ou des effets qui simu-
lent le son de divers environnements de représentation, tels que salles de
concert ou petits clubs par exemple.
— ™ Y 1. Utilisez I'encodeur rotatif [PROGRAM] afin de sélectionner
s, || I'effet souhaité.
T PROTECTION (D Tournez I'encodeur rotatif [PROGRAM] afin de sélectionner le programme.
3 R @ Le numéro de programme d'effet sélectionné clignote a 1'écran. ) -
== (® Appuyez sur I'encodeur rotatif [PROGRAM] pour confirmer votre sélection. Display (Affichage)
| @) o NOTE
e  Vous pouvez également sélectionner et confirmer le programme en maintenant I'encodeur rotatif
P | e sTERR [PROGRAM|] enfoncé et en le faisant pivoter en méme temps.
* Siaucune opération n'est détectée pendant une durée prolongée et que le programme sélectionné
n'est pas confirmé, le systéeme retourne automatiquement au programme précédemment confirmé.
roar sw wa | e | s e * Pour en savoir plus sur les effets disponibles, reportez-vous a « Programmes d'effet », page 17.
wo | | () B
| o lals O @, l N
5| | | o (= 2. Mettez le commutateur FX RTN [FX ON] (=) en position de marche.

Le commutateur s'allume pour indiquer qu'il est activé. Raccordez un appareil de commande tel que le
commutateur au pied FC5 en option (vendu séparément) a la prise [FOOT SW], qui vous permet de
contourner/d'activer facilement les effets intégrés.

3. Réglez la commande FX RTN [LEVEL] sur la position « ¥ »,

| 4. utilisez les commandes de transmission [AUX2/FX] pour régler la profondeur
des effets de chaque canal auquel vous souhaitez appliquer I'effet.

| 5. Utilisez la commande FX RTN [LEVEL] pour régler la profondeur des
effets globale.

NOTE

Si vous souhaitez modifier des parametres d'effets tels que la longueur de l'effet de réverbération ou le temps de
retard, réglez la commande [PARAMETER]. (Reportez-vous  la section @, page 11.) Pour en savoir plus sur les
paramétres de chaque effet pouvant étre réglés au moyen de la commande [PARAMETER], reportez-vous a

« Programmes d'effet », page 17.
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Commandes et fonctions

Panneau avant

@ Commandes de I'égaliseur [HIGH)/[MID]/[LOW]
Permet de régler les fréquences audio [HIGH], [MID] et [LOW]. Lorsque
I'on tourne la commande vers la droite, la bande de fréquences
correspondante est renforcée, alors qu'en la tournant vers la gauche,
elle est atténuée. Placer la commande en position « ¥ » entraine une
réponse uniforme au niveau de la bande correspondante.

@ Commandes de transmission [AUX1] (canaux 1 - 11/12)
Commandes de transmission [AUX2/FX] (canaux 1 — 11/12)
Permettent de régler le niveau de chaque signal transmis aux bus
AUX1 et AUX2/FX (effets intégrés) depuis chaque canal,
indépendamment. Sur les canaux 5/6 & 11/12, les signaux d'entrée
Line L (impair) et Line R (pair) sont mélangés avant d'étre envoyés
vers les bus AUX1 et AUX2/FX. Réglez les commandes de sorte
gu'elles soient proches de la position (nominale) « V¥ »,

NOTE

La commande d'envoi [AUX1] correspond a un réglage PRE qui n'est pas
affecté par la commande [LEVEL] et la commande d'envoi [AUX2/FX]
correspond a un réglage POST affecté par la commande [LEVEL].

© Commandes [LEVEL] (canaux 1 — 11/12)
Permettent de régler le volume de chaque canal. Réglez les
commandes [LEVEL] des canaux inutilisés au niveau minimum afin
de réduire le bruit.

O Commandes [COMP]
Permettent de régler le niveau de compression appliqué au canal
correspondant. Lorsque I'on tourne la commande [COMP] vers la droite,
le seuil, la durée et le gain de sortie sont automatiquement réglés.
NOTE
Evitez d'augmenter excessivement le niveau de la commande [COMP],
car le niveau de sortie moyen le plus élevé qui en résulte pourrait engen-
drer un feedback.

© Commutateurs [ ll MIC/ = LINE] (canaux 1 — 4)
Pour les canaux raccordés a des appareils dont le signal d'entrée
est de faible intensité (tels que les microphones), réglez les
commutateurs sur la position « . MIC ». Pour les canaux
raccordés a des appareils dont le signal d'entrée est de haute
intensité (tels que les instruments électroniques et les appareils
audio), réglez le commutateur sur la position « . LINE ».

@ Commutateurs [HPF] (Filtre passe-haut) (canaux 1 — 3)
Lorsqu'on met ce commutateur en position de marche (=), un filtre
passe-haut atténue les fréquences du signal inférieures a 80 Hz
selon une pente de 12 dB/octave. Cette fonction doit rester active en
cas d'utilisation de chant afin de réduire le bruit résultant des
vibrations ou du vent capté par microphone.

© Commutateur [Hi-Z] (canal 4)
Mettez ce commutateur en position de marche (.. ) lorsque vous
souhaitez raccorder des instruments a prises de son passives tels que

10 EMX5 Mode d’emploi

les guitares électriques acoustiques ou les guitares basses électriques
non équipées de batteries internes. Ceci permet de raccorder ces
appareils directement au mixer, sans nécessiter de DI (boitier & injection
directe). Cette fonction affecte uniquement I'entrée de prise jack.

© Connecteurs d'entrée [MIC/LINE] (canaux 1 - 4)
Permettent de raccorder des microphones, guitares, instruments de
musique électroniques ou appareils audio. lls sont compatibles avec
les connecteurs XLR et les prises de casque.

e >® 9

Flche XLR Jack

© Connecteurs d'entrée [MIC] (canaux 5/6, 7/8, 9/10, 11/12)
Il s'agit de connecteurs d'entrée micro symétriques de type XLR.

@ Connecteurs d'entrée [LINE] (canaux 5/6, 7/8, 9/10, 11/12)
Permet de raccorder des appareils d'enregistrement de type externe
tels que des instruments électroniques, des guitares électriques
acoustiques, des lecteurs CD et des lecteurs audio portables. Ces
connecteurs sont compatibles avec les prises de casque TS, a fiche
RCA et stéréo mini. Lorsque l'on utilise uniquement les prises [L/
MONO], les canaux stéréo droit et gauche émettent le méme signal.

* Canaux 5/6, 7/8 : Casque TS
¢ Canal 9/10 : Fiche RCA
e Canal 11/12 : Fiche RCA, stéréo mini

G GG

Fiche RCA Mini stéréo

NOTE

Si nécessaire, il est possible d'utiliser simultanément les prises [MIC] et
[LINE] d'un méme canal. Mais notez que les niveaux ne peuvent pas étre
réglés indépendamment. La prise stéréo mini est prioritaire pour le
connecteur d'entrée [LINE] du canal 11/12.

® Commande de transmission FX RTN (Retour d'effet) [AUX1]
Permet de régler le niveau du signal envoyé depuis les effets
intégrés vers le bus AUX1.
NOTE
La commande FX RTN [LEVEL] n'affecte pas le niveau du signal envoyé
au bus AUX1.

® Commande FX RTN [LEVEL]
Permet de régler le niveau de l'effet envoyé depuis les effets intégrés
vers le bus STEREO L/R.

® Commutateur FX RTN [FX ON]
Permet d'activer ou de désactiver les effets intégrés correspondants.
Il s'allume lorsqu'il est activé (.. ).
NOTE
Si ce commutateur est activé et que le commutateur au pied (voir « Prise
@ FX RTN [FOOT SW] ») est utilisé pour couper les effets intégrés, le
commutateur se met a clignoter.

——r

comp. comp comp.
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@ Prise FX RTN [FOOT SW] (commutateur au pied)
Permet de raccorder un commutateur au pied de type déverrouillé tel
que le Yamaha FC5. Il est utile aux artistes solo, car il permet de
couper les effets par une pression du pied.

® Liste des programmes d'effet
Cette liste pratique imprimée sur le panneau récapitule les
programmes d'effets intégrés. Pour en savoir plus sur ces
programmes, reportez-vous a « Programmes d'effet », page 17.

® Ecran
Affiche le programme en cours d'utilisation ainsi que les écrans de
réglage de chaque fonction.

® Encodeur rotatif[PROGRAM]
Permet de sélectionner 'un des 24 effets intégrés. Tournez I'encodeur rotatif
pour sélectionner I'effet souhaité, puis appuyez sur I'encodeur pour I'activer.

NOTE
Vous pouvez également sélectionner I'effet souhaité en tournant
I'encodeur rotatif tout en le maintenant enfoncé.



Commandes et fonctions
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® Commande [PARAMETER]

Cette commande permet de régler les parametres (profondeur,
vitesse, etc.) du programme d'effet sélectionné. La derniére valeur
utilisée pour chaque programme d'effet est enregistrée.

NOTE

Lorsque vous passez a un type d'effet différent, le mixer récupére
automatiquement la valeur précédemment utilisée pour le nouvel effet sélectionné
(indépendamment de la position actuelle de la commande [PARAMETER)]).

@® Indicateur de niveau

Il indique les niveaux des signaux STEREO L/R au moyen de
témoins DEL. Le segment « 0 » (4) correspond au niveau de sortie
nominal. Le segment « PEAK » situé sur l'indicateur de niveau
s'allume lorsque le signal de sortie atteint le niveau d'écrétage.

@ Commutateur [FEEDBACK SUPPRESSOR]

Lorsque ce commutateur est activé (. ), il s'allume pour indiquer
que le feedback est automatiquement supprimé. (Cette fonction

utilise un filtre coupe-bande a 7 bandes. Lorsque ce commutateur ou
le commutateur [ ¢}y ] (Alimentation) est désactivé, le filtre
coupe-bande est réinitialisé.)

@ Commande AUX1 MASTER [LEVEL]
Commande AUX2 MASTER [LEVEL]
Commande STEREO MASTER [LEVEL]

Permet de régler le niveau des signaux transmis a AUX1, AUX2 et
STEREO L/R.

@ Commutateurs [MONITOR EQ]
Lors du raccord des haut-parleurs de contrdle sur les prises [AUX1
SENDJ/[AUX2 SEND], mettre cette commande en position de
marche () élimine la plage inutile afin d'obtenir la qualité sonore
correspondant a l'indication de I'écran.

@ Commande [MASTER EQ]
Permet de régler la balance de fréquence du son d'ensemble. La
position centrale « MUSIC » correspond au réglage de base.
Tourner la commande vers la gauche crée un parameétre idéal pour
la parole, en supprimant les basses fréquences audio inutiles.
Tourner la commande vers la droite crée un parametre idéal pour la
musique, étant donné que les plages de basses fréquences et de
hautes fréquences sont renforcées. Tourner la commande encore
plus vers la droite crée un son de basse encore plus puissant ; le
témoin « BASS BOOST » s'allume alors afin d'indiquer que la
fonction bass boost est activée.

@ Prise [AUX1 SEND]
Prise [AUX2 SEND]
Permet de raccorder un systeme de monitoring musicien, un
dispositif d'effet externe, etc. Ce sont des prises de sortie de type
TRS a impédance symétrique. (Reportez-vous a « Liste des prises
et des connecteurs », page 18.)

@ Prises [STEREO OUT]
Il s'agit de prises de sorties de type TRS a impédance symétrique
pour la sortie du signal stéréo mixé. Le niveau du signal est réglé par
la commande STEREO MASTER [LEVEL] avant son envoi. Lorsque
I'on utilise uniquement la prise [L/MONO], on obtient un signal
composé des canaux droit et gauche mixés ensemble.

@ Prises [REC OUT]
Il s'agit de prises de sortie a fiche RCA asymétriques. Elles peuvent
servir a raccorder un enregistreur externe. Le signal de sortie de ces
prises n'est pas affecté par la commande STEREO MASTER
[LEVEL]. Il est possible de régler le niveau d'enregistrement
séparément sur |'appareil d'enregistrement.

@ Commutateur [PHANTOM +48V]
Mettez ce commutateur en position de marche (.. ) pour fournir a
tous les connecteurs d'entrée XLR (canaux 1 a 11/12) une
alimentation dérivée CC +48 V. Lorsque ce commutateur est en
position de marche, les microphones a condensateur ou un DI
(bottier a injection directe) sont alimentés. Lorsque le commutateur
est en position de marche, il s'allume.

AVIS

Respectez les recommandations importantes suivantes afin d'éviter

les bruits intempestifs et tout dommage éventuel occasionné aux

appareils externes et au mixer, lorsque vous activez ce sélecteur.

* Si vous n'avez pas besoin d'alimentation dérivée ou si vous raccordez un
appareil non compatible avec I'alimentation dérivée, laissez toujours ce
commutateur en position d'arrét ou effectuez le raccord via les prises de
casque (canaux 1 a7/8) / afiche RCA (9/10 et 11/12) / stéréo mini (11/12).

¢ Veillez a ne pas brancher ni débrancher de cables lorsque le
commutateur est en position de marche.

* Tournez les commandes @ AUX1, AUX2 et STEREO MASTER
[LEVEL] sur le réglage minimum avant d'actionner ce commutateur.

@ Commutateur AMPLIFIER [MODE]
Détermine le signal de sortie des prises [SPEAKERS A/B] : Bus
STEREO ou bus L+R/AUX1.

@ Témoins AMPLIFIER [PROTECTION]
S'allument pour indiquer que la protection d'amplificateur est active. Le
témoin « CH A » correspond au signal renvoyé a la prise [SPEAKERS A]. Le
témoin « CH B » correspond au signal renvoyé a la prise [SPEAKERS B].

€ Témoins AMPLIFIER [LIMIT]
S'allument lorsque le limiteur de protection d'amplificateur DSP est actif. Le
témoin « CH A » correspond au signal renvoyé a la prise [SPEAKERS A]. Le
témoin « CH B » correspond au signal renvoyé a la prise [SPEAKERS B].

AVIS

En cas d'utilisation a volume élevé ou les témoins clignotent en continu, la
section de I'amplificateur de puissance interne est saturée et risque de ne
plus fonctionner correctement. Réduisez le niveau de sortie a I'aide des
commandes AUX1 et STEREO MASTER [LEVEL] de sorte que les témoins
ne clignotent que briévement sur les crétes transitoires les plus élevées.

€) Commutateur [STANDBY]
Lorsque ce commutateur est en position de marche (.. ), il s'allume et tous
les canaux d'entrée 1 & 7/8 sont étouffés. Il convient de noter que les canaux
9/10 et 11/12 ne sont pas étouffés. Ceci est une commaodité supplémentaire,
qui permet de jouer un fond musical lors des pauses pendant la performance.

@ Commutateur [ () ] (Alimentation)
Permet de mettre I'appareil sous tension (.m.) ou hors tension ( ML ).

/\ AVERTISSEMENT

1l convient de noter qu'un peu de courant peut continuer a circuler méme
lorsque le commutateur [ d) 1 (Alimentation) est en position d'arrét. Si
vous ne prévoyez pas d'utiliser le mixer pendant une période prolongée,
veillez a débrancher le cordon d'alimentation de la prise murale.

AVIS

Mettre le commutateur [ d) ] (Alimentation) en position de marche et
d'arrét rapidement et a plusieurs reprises risque de I'endommager.
Apres avoir mis le mixer hors tension, patientez environ

10 secondes avant de le remettre sous tension.

€ Ventilations
Des ventilations sont installées de part et d'autre du mixer, et un ventilateur
de refroidissement se trouve sur le coté échappement. Ne bloquez pas les
ventilations d'un cété ou de l'autre lorsque vous utilisez le mixer.
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